

# 再发力! 非机动车和行人交通违法专项整治启动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 8月6日,市文明办、交警支队召开城区非机动车和行人交通违法专项整治行动媒体通气会,发布关于开展非机动车和行人交通违法专项整治的通告。

据介绍,即日起,市创城办将联合交警部门在城区各交通路口、主次干道、背街小巷,在全面整治各类道路交通违法行为的基础上,重点整治非机动车、行人突出违法行和不文明交通行为。

市交警支队副支队长赵洪科介绍,闯红灯、不按规定安装号牌、逆向行驶、不按规定车道行驶、骑乘电动车不正确佩戴安全头盔、乱停乱放、遇停止信号越过停止线停车、不符合规定驾驶残疾人代步车等非机动车交通违法行为和不文

明行为,以及闯红灯、不走斑马线、乱穿马路、翻越隔离护栏等交通违法行为和不文明行为将是此次专项行动的整治重点。

8月6日至8月15日为专项整治行动宣传发动阶段,市创城办、交警等部门将联合各级媒体广泛宣传整治工作措施,各市直单位、社区组织工作人员及辖区群众学习观看警示教育片、发放宣传资料,营造浓厚的社会舆论氛围。8月16日起,交警部门将全面开展非机动车和行人交通违法整治工作。

据介绍,整治期间,交警部门将对交通违法行为实行“零容忍”态度,一经查处一律依法从重严厉处罚,同时通过各类媒体对交通违法当事人予以曝光。

针对未正确佩戴安全头盔行为,行为当事人第1次被查处,在微信朋友圈转发《电动自行车驾乘人员佩戴安全头盔倡议书》,并至少集10人点赞;第2次被查处,通过小程序观看5分钟教育警示视频;第3次被查处,在路口参加15分钟文明交通志愿服务,并抄告至所在单位及辖区。

针对其他交通违法行为,行为当事人第1次被查处,在路口参加15分钟文明交通志愿服务;第2次被查处,按照《道路交通安全法》依法对当事人进行处罚,并抄告至所在单位及辖区。

对违反交通法律法规,不听劝阻或阻碍执行公务的,公安机关将依照相关法律法规予以处罚,构成犯罪的,依法追究刑事责任。



正确佩戴安全头盔



提升群众交通安全意识

## 奥运会50公里竞走“谢幕演出”,菏泽籍边通达排第七



图片来源:视觉中国

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟 欣) 8月6日,东京奥运会田径比赛继续进行。在男子50公里竞走决赛中,波兰选手托莫拉以3小时50分08秒夺冠,中国三位选手边通达成绩最好,获得了第7名。

当地时间5时30分,发令枪打响,前5公里大部队速度不快,随后中国选手罗亚东从大部队冲了出来,以47分57秒的成绩率先走完10公里。接下来的10公里,第一方阵追上了罗亚东,他的领先优势只剩下1秒,同为中国选手的王钦、边通达也紧紧咬住。

半程过后,领先集团还有22人,包括中国的三位选手。接下来的5公里,罗亚东体力下降明显,降到了第33位。最终,菏泽籍选手边通达以3小时52分01秒的成绩获得第7名。

据悉,男子50公里竞走堪

称最艰苦的赛事之一,而此届奥运会也是50公里竞走田径项目的“谢幕演出”,之后将无奈退出奥运会的舞台。早在1904年圣路易斯奥运会,竞走便作为“十项全能”中的一项出现在奥运赛场上。在1932年洛杉矶奥运会上,男子50公里竞走成为正式比赛项目,远远早于1956年墨尔本奥运会才登上奥运舞台的男子20公里竞走。而在2020年12月,国际奥委会执委会会议正式确认2024年巴黎奥运会的项目设置,男子50公里竞走项目被取消。几乎是同一时间,世界田联理事会会议通过,2022年尤金田径世锦赛的男子、女子50公里竞走将均改为35公里竞走。这意味着50公里竞走将在东京奥运会上告别世界顶级大赛。

此外,国际奥委会表示,巴黎奥运会上,将有一项男女混合田径项目取代男子50公里竞走,具体项目由世界田联决定。世界田联随后发表声明,称只考虑将这一选择保留给竞走项目,这也意味着巴黎奥运会上将出现男女混合竞走接力项目,具体距离待定。

当日上午,成绩出来后,牡丹晚报全媒体记者采访到边通达的姐姐边莉莉,她表示,中国男子组在50公里竞走上很努力,边通达能取得这样成绩,家人已经十分开心,“弟弟在参加此次奥运会之前就多次表示,很庆幸自己还能在奥运会上参加一场50公里比赛,因为这有可能是该项目在奥运会上的最后一场‘绝唱’,他非常珍惜这个机会。”

## 全线设置6.34km连续高架,长江路快速通道公示

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 日前,菏泽市住建局发布“菏泽市长江路(西安路至上海路)快速通道工程”社会稳定风险分析公众参与信息公示,公示披露,该工程全长约13.42km,其中全线设置约6.34km连续高架桥。

长江路位于菏泽市中心城区中部、主城区南部,其西起昆明路,东至牡丹机场,路线全长29.74km,规划等级为城市快速路。现长江路于2008年拓宽改建,至今已有12年,目前路面已存在一定的破损情况,即将进入大修期。交通流量方面,近几年随着长江路两侧用地的开发完善、主城区向外围的持续拓展,长江路交通流量逐年增长,交通压力增大,尤其是下穿京九铁路节点,早晚高峰时间交通拥堵较严重。随着牡丹机场、菏泽高铁站建设进程的加快,长江路改建已迫在眉睫。

菏泽市长江路(西安路至上海路)快速通道工程西起西安路交叉口西侧点将台路交叉口,东至上海路交叉口东侧,全长约13.42km,红线宽度约66m。按照“主线快速路+地面主干道”双系统进行设计,主线快速路采用高架、地面和地道相结合的形式,标准断面宽约24—26米、双向六车道,设计速度80km/h。地面主干

道结合周边需求、采用双向四至六车道规模,设计速度50km/h。全线设置约6.34km连续高架桥(青年路至广州路),设置4座跨线桥(西安路、成阳路、济南路、南京路),设置4座人行天桥(解放大街、郑州路、合肥路、福州路);5座地面桥涵改造(南关沟、赵王河、经四沟、和平路、外环河),1座地道(上海路)。主要工程内容包括:快速路(双向六车道)及地面辅道(双向四或六车道),涉及道路工程、桥梁工程、地道工程、排水工程、交通工程、绿化工程及照明工程等。

快速通道工程建成后,将极大地提高城区交通通行能力,从西安路至上海路行驶时间,或将缩短到不超过12分钟。同时,将成为菏泽高铁站、牡丹机场等重要交通枢纽的主要对外集散道路,大大缓解长江路尤其是下穿京九铁路节点的交通压力,形成高效便捷的交通大动脉。

本次公示将听取社会各界对建设项目有关社会稳定风险评估的建议,主要征求项目实施对当地经济及社会的影响,对当地环境、交通、用地、安全等方面的影响,对生产和生活及其他方面的影响,以及项目决策、准备、施工、运行阶段对社会稳定影响最大的因素等,公示时间截止到8月11日。

## 遗失声明

菏泽瑞祥置业有限公司开始胡爱国、任利霞的购房收据丢失,15号楼12004室,收据号:2761483(金额:43730元)、8768661(金额:10000元),声明作废。

菏泽市排烟排气材料商会的行政章、财务章、法人章(黄绍宝)丢失,声明作废。

杨可俊购买山东世元置业有限公司御龙湾小区21号楼1单元302室,房款加储藏室款共303687元收据丢失,声明作废!

山东吉祥消防工程有限公司

昝国英的岗位证书(资料员)丢失,编号:37181141770008,特此声明。

山东吉祥消防工程有限公司庞鲁的岗位证书(质量员)丢失,编号:37181081770001,特此声明。

菏泽龙翔置业有限公司开给赵旭的购房交款收据丢失,6号楼25003室,收据号:2837364(金额:115971元),声明作废。

菏泽聚诚家具有限公司的行政专用章、财务专用章、法人章(周阳)自公告之日起声明作废,不再使用,并重新申请合法有效印章。

曹县铭利木业有限公司的行政专用章、财务专用章、法人章(周阳)自公告之日起声明作废,不再使用,并重新申请合法有效印章。

山东名汇木制品有限公司的行政专用章、财务专用章、法人章(周阳)自公告之日起声明作废,不再使用,并重新申请合法有效印章。

李同法(身份证号码37290119570827591x)购买的牡丹区黄河西路菏泽新世界国际商贸中心D区25号楼2单元储藏室商品买卖合同丢失,储藏室号码:1036,合同编号:20140611043,声明作废。

37290119570827591x购买的牡丹区黄河西路太阳城25号楼2单元储藏室商品买卖合同丢失,储藏室号码:1036,合同编号:

20140611043,声明作废。

李同法(身份证号码37290119570827591x)购买的牡丹区黄河西路菏泽新世界国际商贸中心D区25号楼2单元储藏室商品买卖合同丢失,储藏室号码:1036,合同编号:20140611043,声明作废。

桑林购买义乌C区27号楼一单元201室交的维修基金1753元收据原件以及代办费200元收据原件丢失,声明作废。

菏泽市牡丹区中禾快餐店的

食品经营许可证副本丢失,编号:JY23717020021730,声明作废。

侯玉静位于秦海幸福里的购房合同和车位协议不慎遗失,购房合同编号是:H20210312103,车位协议编号为:PSHZ-10D-8-6-205\*,特此声明作废。

菏泽市牡丹区文霞服装加工厂的营业执照正副本丢失,统一社会信用代码:92371702MA3Q4HT76R,(注册号:371702601793471),声明作废。